

भारिया प्राधिकरण की बैठक में की गई योजनाओं की समीक्षा

तामिया। नवदुनिया न्यूज

जनपद पंचायत के सभागार में राज्य भारिया विकास प्राधिकरण की बैठक राष्ट्रीय अनुसूचित जनजाति आयोग की उपाध्यक्ष अनुसुइया उदके, प्राधिकरण अध्यक्ष उर्मिला भारती की उपस्थिति में हुई।

भारिया विकास प्राधिकरण की बैठक में जनजातीय कार्य विभाग की सहायक आयुक्त शिल्पा जैन, सहायक परियोजना अधिकारी सीएस परिहार, प्रभारी सीईओ अनुराग मोदी, तहसीलदार कमलेशराम नीरज, पशुपालन सहायक संचालक डॉ केएम मौर्य, उद्यानिकी विकास अधिकारी एसआर अहिरवार, एचडीओ जे आर उदके, उपान अधिकारी एसके मोहबे, एल के ब्रह्मन्वरी, आरके कनौजिया, बीईओ कला उदके, तामिया रेंजर आरपी श्रीवास्तव, पीएचई एसडीओ बीएल

उदके, बीआरसी जितेंद्र सिंह छाँकर, एडीईओ हरई एनएस बागेश्वर, एडीईओ हरई जीपी सोनी, जनपद पंचायत परासिया के आरएस सोनवंशी, अंत्योदय समिति सदस्य बालकदास चौहान, विनोद अग्रवाल सहित की उपस्थिति में विभागीय कार्य और योजनाओं के क्रियान्वयन की अद्यतन स्थिति पर व्यापक चर्चा हुई।

राष्ट्रीय अनुसूचित जनजाति की उपाध्यक्ष अनुसुइया उदके ने अधिकारियों से केन्द्र सरकार द्वारा आदिम जातीय समूह (पीटीजी) के तहत जनजातियों के लिए विशेष योजनाओं के बाद पातालकोट के अलावा अन्य विकासखंडों के भारिया जनजाति के युवाओं को लाभ नहीं मिलने का सवाल पूछा। सहायक आयुक्त शिल्पा जैन ने मध्यप्रदेश शासन के राजपत्र में तामिया विकासखंड का ही उल्लेख होने का कारण बताया। उपाध्यक्ष

उदके ने केन्द्र और राज्य सरकार से इस संबंध में कार्यवाही की चर्चा किए जाने की बात कही। वहीं हरई विकासखंड की जनसंख्या के लिए चयनित फूलवती भारती को नौकरी दिलाने के लिए शासन स्तर पर पत्राचार की जानकारी दी। समीक्षा बैठक में दमुआ में आवासीय पढ़ा वन विभाग द्वारा फाइल अटकने के कारण लंबित होने पर सहायक आयुक्त को निर्देशित किया गया।

तामिया जनपद के प्रभारी सीईओ ने तामिया में आवासीय पढ़े के हितवाहियों की जानकारी दी। बैठक में बिजली पीडब्ल्यूडी सहित कई विभाग के अधिकारी शामिल नहीं हुए। पातालकोट के रातेड में अतिक्रमण हटाने के मामले को लेकर तहसीलदार को कार्रवाई करने के निर्देश दिए गए। बैठक में अन्य विभागों की बिंदुवार जानकारी की समीक्षा की गई।

भारिया प्राधिकरण की बैठक में की गई योजनाओं की समीक्षा

तामिया। नवदुनिया न्यूज

जनपद पंचायत के सभागार में राज्य भारिया विकास प्राधिकरण की बैठक राष्ट्रीय अनुसूचित जनजाति आयोग की उपाध्यक्ष अनुसुइया उइके, प्राधिकरण अध्यक्ष उर्मिला भारती की उपस्थिति में हुई।

भारिया विकास प्राधिकरण की बैठक में जनजातीय कार्य विभाग की सहायक आयुक्त शिल्पा जैन, सहायक परियोजना अधिकारी सीएस परिहार, प्रभारी सीईओ अनुराग मोदी, तहसीलदार कमलेशराम नीरज, पशुपालन सहायक संचालक डॉ केएम मोर्ग, उद्यानिकी विकास अधिकारी एसआर अहिरवार, एचडीओ जे आर उइके, उधान अधिकारी एसके मोहबे, एल के ब्रह्मवंशी, आरके कर्तीजिया, सीईओ कला उइके, तामिया रेंजर आरपी श्रीवास्तव, पीएचई एसडीओ बीएल

उइके, बीआरसी जितेंद्र सिंह छौकर, एडीईओ हरई एनएस बागेरकर, एडीईओ हरई जीपी सोनी, जनपद पंचायत परासिया के आएस सोनवंशी, अंत्योदय समिति सदस्य बालकृदास चौहान, विनोद अग्रवाल सहित की उपस्थिति में विभागीय कार्य और योजनाओं के क्रियान्वयन की अद्यतन स्थिति पर व्यापक चर्चा हुई।

राष्ट्रीय अनुसूचित जनजाति की उपाध्यक्ष अनुसुइया उइके ने अधिकारियों से केन्द्र सरकार द्वारा आदिम जातीय समूह (पीटीजी) के तहत जनजातियों के लिए विशेष योजनाओं के बाद पातालकोट के अलावा अन्य विकासखंडों के भारिया जनजाति के युवाओं को लाभ नहीं मिलने का सवाल पूछा। सहायक आयुक्त शिल्पा जैन ने मध्यप्रदेश शासन के राजपत्र में तामिया विकासखंड का ही उल्लेख होने का कारण बताया। उपाध्यक्ष

उइके ने केन्द्र और राज्य सरकार से इस संबंध में कार्यवाही की चर्चा किए जाने की बात कही। वहीं हरई विकासखंड की कनरक्षक के लिए चयनित फूलवती भारती को नौकरी दिलाने के लिए शासन स्तर पर पत्राचार की जानकारी दी। समीक्षा बैठक में दमुआ में आवासीय पट्टा बन विभाग द्वारा फाइल अटकने के कारण लंबित होने पर सहायक आयुक्त को निर्देशित किया गया।

तामिया जनपद के प्रभारी सीईओ ने तामिया में आवासीय पट्टे के हितग्राहियों की जानकारी दी। बैठक में बिजली पीडब्ल्यूडी सहित कई विभाग के अधिकारी शामिल नहीं हुए। पातालकोट के रातेड में अतिक्रमण हटाने के मामले को लेकर तहसीलदार को कार्रवाई करने के निर्देश दिए गए। बैठक में अन्य विभागों की बिंदुवार जानकारी की समीक्षा की गई।